

За проекта DigiLEAD

Пандемията от Covid-19 повлиява значително на всички аспекти на живота и особено на училищното образование, като разкри важни предизвикателства и нужди на образователните системи. Кризата, както и спешният призив за дигитализация на образованието в днешното общество, поставят на дневен ред необходимостта от **повишаване на уменията на училищните ръководни екипи за разработване и прилагане на цифрови стратегии в техните училища.**



Това е и целта на нашия проект, наречен „**DigiLEAD: Подкрепа на училищните лидери за изграждане на стратегия за дигитална трансформация**“: обучение на училищните ръководители да разбират сложността на дигиталната трансформация, като същевременно се предлага и допълнителна подкрепа на учители и ученици за подобряване на техните цифрови умения и компетенции.

Основни Цели:

По-конкретно, проектът се стреми да:

- Подкрепя училищните ръководители и служители да разработят дигитална стратегия и подобрят своите дигитални умения.
- Развива компетенциите на училищните ръководни екипи за използване на безплатни цифрови инструменти и ресурси за усъвършенстване на училището.
- Разработва набор от практически инструменти, съобразен с DigCompEdu, включващ практическо ръководство как стъпка по стъпка да се проектира и реализира стратегия.
- Помага на училищата да адаптират и използват инструментите SELFIE и TET-SAT в подкрепа на развитието на дигиталната стратегия.

Резултати:

1. **Инструменти за стратегия за дигитална трансформация** за училищни ръководители (вече наличен)
2. **Обучителен курс** за училищни ръководители за разработване на стратегии за дигитална трансформация (вече наличен)
3. **еОбучителна платформа с мобилно приложение** за ръководене чрез технологии (в процес на изпълнение)
4. **Колекция от казуси и препоръки за политики** Колекция от казуси и препоръки за политики (ще е налична до декември 2023 год.)

Новини за проекта



Консорциумът DigiLEAD вече е разработил **Курс за Обучение за училищни ръководители** за разработване на стратегии за цифрова трансформация в техните училища.

Двадесет и шест участника се включиха 3-дневното обучение, организирано от гръцкия партньор КМОП в Атина от **28 до 30 март 2023 г.**

По време на това вълнуващо учебно преживяване училищни ръководители и партньори от България, Гърция, Кипър, Португалия и Нидерландия споделиха някои добри практики, приложени в техните национални училища за

насърчаване на дигиталната трансформация. Обучаемите имаха възможност да научат как да създадат ясна училищна визия и план за действие, както и да извършат SWOT анализ в училищен контекст. Те също така обсъдиха теми като: прилагане на иновативни стратегии за дигитално преподаване, обучение и оценяване, инфраструктура и оборудване, поддръжка, поверителност, здраве и благополучие при дигиталното обучение. Обучителният курс ще бъде предоставен на още училищни ръководители и учители във всички страни партньори през септември. Той е достъпен и на [уебсайта на проекта](#) на езиците на всички партньори.

Партньорите в момента работят върху **еОбучителната платформа** за ръководене чрез технологии, която ще организира **интерактивен курс за самостоятелно обучение** обхващащ теоретични знания, практически упражнения и казуси. Очаквайте актуализации!

The partnership



Find us on:



[Our website](#)



[Our Facebook page](#)



[Our Instagram page](#)



Erasmus+

Подкрепата на Европейската комисия за изготвянето на тази публикация не представлява одобрение на съдържанието, което отразява възгледите само на авторите. Комисията не може да бъде държана отговорна за каквото и да е използване на информацията, съдържаща се в нея. [Номер на проекта : 2021-1-BG01-4KA220-SCH-000032711]